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ATA NÚMERO 79 (SETENTA E NOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL 
E DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DO SEGUNDO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 
27(vinte e sete) do mês de outubro de 2012 (dois mil e doze), na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson 
Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de 
Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – 
LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (Professora Luíza); 04 - JOSÉ OSMAR 
ROCHA; 05 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 06 – FRANCISCO REGIS 
CARVALHO; 07 – EUGÊNIO PACELE DE VASCONCELOS; 08 – ELOIRELES 
REGINA FARIAS DE SOUZA - (NENÉM DO ELÓI) e 09 - AUGUSTO CÉZAR DE 
BARROS (CÉZAR DIOGO) para a realização da sessão acima mencionada.  A 
Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne constatando a presença 
dos nove vereadores, portanto, havendo quorum regimental e legal 
declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 20 (vinte) de 
outubro de 2012(dois mil e doze) que submetida ao plenário recebeu 
aprovação por oito votos favoráveis dos vereadores presentes e votantes. 
A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. Ainda no PEQUENO 
EXPEDIENTE, foi lido Ofício Circular n° 11/2012 expedido pelo TCM 
requerendo o cronograma das ações do Poder Legislativo de Morrinhos 
para consolidação e remessa até o dia 30 de novembro de 2012. Aberto o 
momento do GRANDE EXPEDIENTE, foi lida a Ata da Reunião da Comissão 
de Orçamento e Finanças e o Relatório que ofereceram parecer favorável 
ao Projeto de Lei n° 362/2012 que estima a Receita e fixa a despesa do 
Município de Morrinhos para o exercício financeiro de 2013 e dá outras 
providências. A Senhora Presidenta submeteu ao Plenário o PARECER da 
Comissão de Orçamento e Finanças que TRATA DO Projeto de Lei n° 
362/2012 que estima a Receita e Fixa as despesas do Município de 
Morrinhos para o Exercício financeiro de 2013 e dá outras providências 
recebeu aprovação por oito votos favoráveis. A Senhora presidenta 
DECLAROU APROVADO o referido PARECER. Foi posto em primeira 
discussão e votação o Projeto de Lei n° 362/2012 que trata da Lei 
Orçamentária Anual (LOA) do Município de Morrinhos para o exercício 
financeiro de 2013 recebendo nove votos favoráveis dos vereadores 
presentes e votantes. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADO em 
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primeira votação. O vereador Cézar Diogo registrou que uma paciente 
grávida, mesmo sendo bem atendida tanto em Morrinhos quanto em 
Sobral sofreu transtorno, pois a ambulância que a transportava ficou “no 
prego”por três horas na estrada. O vereador ressaltou a má condição do 
transporte e pediu que seja evitado esses transtornos. A senhora 
Presidenta explicou que de acordo com o Regimento Interno o referido 
Projeto deverá ser discutido e votado duas vezes, em sessões diferentes. 
Diante disso, e após ouvir o Plenário, e estando todos de acordo e 
atendendo uma sugestão dada pelo vereador Cézar Diogo, convocou uma 
Sessão extraordinária para o dia 30 de outubro de 2012, às 9:00 horas.  
Não havendo mais nada a tratar, a Sra. Presidenta agradeceu a presença 
de todos e declarou encerrada  a sessão, da qual foi lavrada a presente ata 
que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela presidenta e pela 
primeira secretária. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara 

 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 

1ª Secretária 


